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 الأول: جواب سؤال  

التحتية والتي   ةتحتاج أي مدينة في هذا العصر الحديث الى ما يسمي البني
ها إنشاء الطرق والمطارات والموانئ والمستشفيات والمحاكم ؤ يتطلب إنشا

والأسواق والمصانع والمباني الحكومية وإنشاء قاعدة بيانات وإنشاء 
حديثة تلبي حاجة المواطن والمستثمر   واتصالات بطرقوسائل مواصلات 

بطرق يتم ربط أطراف المدينة ببعضها وتسهل تقديم جميع الخدمات 
 الطرق مدينتنا في الفترة الأخيرة تطورا في مجالوقد شهدت  للمواطن

 والإدارية. الصحية  والمطارات والمباني
 جواب سؤال الثاني: 

ولا يستطيع المجتمع الاستغناء   تلعب الحرف دورا مهما في تنمية المجتمع 
والميكانيكية لحام والصناعات الحديدية  العنها وهي متعددة مثل )

 (والكهربائية
الحرفية تساعد في تطوير المجتمع فإقامة المصانع والشركات وكل فالمهن 

ما يمكن تصنيعه يحتاج الى حرفين مهرة ولكي تنموا عجلة الصناعة 
والتنمية ويزدهر الاقتصاد ويوجد في بلدنا العديد من المعاهد الفنية لإعداد  

مجالات متعددة ونظرا الأهمية الحرف والحاجة  الحرفين المختصين في
 ها فهي أيضا تمتص الكثير من اليد العاملة. إلي
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